Zápis

ze  zasedání  obecního zastupitelstva obce Šebrov – Kateřina konaného dne 12.02.2008 v budově obecního úřadu v Šebrově
Přítomni:J. Nechvíle, Ing.R.Kloz, F. Kopřiva,V. Závodník, J.Šrámek,R. Helán,L.Skotáková
Omluveni:J.Matal, Z.Bartoš 
Jednání obecního zastupitelstva zahájeno v 18.10 hodin.

 Zápisem byl pověřen RNDr. František Kopřiva
Určení ověřovatelé zápisu:pan R.Helán a paní L.Skotáková
1.Zastupitelé byli seznámeni s programem,volbou zapisovatele a ověřovatelů zápisu. .
Usnesení   1/02/08
Zastupitelstvo obce schvaluje program únorového zasedání,zapisovatele a jmenování ověřovatelů zápisu.

Hlas.:  7 : 0 :  0         pro : zdržel se  : proti

2. Zastupitelé se seznámili s návrhem znaku obce a ostatních heraldických symbolů.Přítomný zpracovatel návrhu,heraldik,obšírně vysvětloval důvody a uváděl historické prameny z kterých čerpal.Po rozsáhlé diskuzi bylo dohodnuto že na příští schůzi dodá další návrhy a zdůvodnění.
Zastupitelstvo bere na vědomí. 
3.Starosta obce informoval zastupitele o jednáních s panem Konečným o řešení problému s pozemkem na kterém je postavena čerpací stanice místního vodovodu. Zastupitelstvo souhlasí s odkupem pozemku za rozumnou cenu a pověřuje starostu k dalšímu jednání s majiteli.

Usnesení   2/02/08

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k jednání o odprodeji pozemku pod čerpačkou

Hlas.:  7 : 0 :  0         pro : zdržel se  : proti
4.Starosta obce informoval zastupitele o žádosti pana Františka Kopřivy ml. o odkup obecního pozemku  p.č 691/2 . Pozemek se nachází u staré silnice směrem ke Svinošicím. Ze strany od Svinošic  sousedí s pozemkem  jehož majitelem  je žadatel ,z opačné strany sousedí s pozemkem v majetku paní Konečné.Celá oblast je územním plánem určena k zástavbě.K vlastní stavbě je však využitelná pouze část pozemků vzhled k přítomnosti vedení VN a příslušného ochranného pásma. Zastupitelstvo souhlasí s odprodejem části obecního pozemku 

spadající do zástavové zóny a pověřuje starostu vypracováním kupní smlouvy a zabezpečením všech formalit.

 Usnesení   3/02/08

Zastupitelstvo obce schvaluje odprodej části pozemku 691/2 panu Františku Kopřivovi a pověřuje starostu k dalšímu jednání.
Hlas.:  6 : 1 :  0         pro : zdržel se  : proti
5.Starosta obce informoval zastupitele o opravách prováděných na obecním vodovodu.Diskuze byly vedena o kontrole a případné sanaci stávajícího vrtu, případně o stavbě druhého vrtu, kterým by byly zajišťovány ty případy kdy dochází k poruchám stávající čerpací jednotky a tím výpadku celého vodovodu. 
Usnesení   4/02/08

Zastupitelstvo obce schvaluje záměr vybudovat druhý vrt pro místní vodovod a pověřuje starostu dalším jednáním s projektanty  a potenciálními dodavateli.

Hlas.:  7 : 0 :  0         pro : zdržel se  : proti
6.Starosta seznámil zastupitele s postupem prací na zasíťování lokality Sádek.  

Zastupitelstvo bere na vědomí..

Starosta ukončil jednání zastupitelstva  obce  v  20.45 hodin
Zapsal: RNDr. František Kopřiva

Ověřovatelé zápisu: Radek Helán………………….

                                Lenka Skotáková………………..

…………………………..                     
       ………………………….   

Ing.Radek Kloz                                            

    Jiří Nechvíle

místostarosta obce                                        

    starosta obce

